

Победы студентов Донецкого национального технического университета в мировых конкурсах стали уже традицией. Алексей Лабеев, магистрант кафедры электропривода и автоматизации промышленных установок электротехнического факультета (группа ЭАПУм-19) победил в конкурсе Simulink Student Challenge 2019, который ежегодно проводится среди студентов и аспирантов инженерных университетов всего мира. Он занял II место с проектом [Robotic Arm on Caterpillar Tracks](#) . [Итоги конкурса](#) были объявлены 22 января 2020 года. За второе место компания MathWorks и Московский центр инженерных технологий и моделирования «Экспонента» неизменно выплачивают вознаграждение 1000 \$.

Подробнее [здесь](#) .